



దుర్గామాతకు ప్రత్యేక పూజలు



దసాహార దుర్గామాత మండపంలో దీక్షాపరులైన మహిళలు

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 17 : ఆదిలాబాద్ లోని దసాహార దుర్గాభవనీ యూత్ ఆధ్వర్యంలో దేవీనవరాత్రోత్సవాలను భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహిస్తున్నారు. భవానీ దీక్ష స్వీకరించిన యువత, మహిళలు రోజూ ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్నారు. అన్నదానాలు, భజనకీర్తనలు, ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహిస్తున్నారు.

వైభవంగా శ్రీ రుద్రసహిత చండీయాగం

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 17: ఆదిలాబాద్ లోని శ్రీ రామచంద్ర గోపాల కృష్ణ మఠంలో మఠాధిపతి శ్రీ యోగానంద సరస్వతి స్వామి, వేద పండితులు ఘణతుల ప్రవీణ్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం శ్రీ రుద్ర సహిత చండీయాగం పూజలు వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆదిలాబాద్ కు చెందిన పలువురు చార్డమ్ యాత్ర దిగ్విజయంగా ముగించుకొని వచ్చిన నేపథ్యంలో రెండు రోజుల పాటు శ్రీ రుద్ర సహిత చండీయాగం, శివ పార్వతుల కల్యాణం, శ్రీ రమా సహిత సత్యనారాయణ స్వామి ప్రతాలు చేపట్టారు.

సామూహిక కుంకుమార్చన

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 17: ఆదిలాబాద్ లో నవరాత్రోత్సవాలు ఘనంగా కొనసాగుతున్నాయి. తాలూకా మున్నూరు కాపు సంఘ భవన ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన శారదాదేవీ మండపం వద్ద మంగళవారం సామూహిక కుంకుమార్చన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణల నడుమ పూజాది కార్యక్రమాలు చేపట్టారు.

మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి

- వార్డు మెంబర్ ఇన్ చార్జ్ యూనిస్ అక్బా నీ
- బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులతో సమావేశం

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 17 : వచ్చే నెలలో జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా జోగు రామన్ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు కృషి చేయాలని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు, 47వ వార్డు ఇన్ చార్జ్ యూనిస్ అక్బానీ నాయకులకు సూచించారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కుమర్ పేట్ కాలనీలో బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించి పలు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంక్షేమ పథకాలు పేద ప్రజలకు అండగా నిలుస్తున్నాయని గుర్తు చేశారు.



ఎదులాపురం: ప్రచార పత్రాలు విడుదల చేస్తున్న వార్డు ఇన్ చార్జ్ యూనిస్ అక్బా నీ కార్యక్రమంలో సుధాకర్ దేవ్ పాండే, బీ గంగప్ప, శ్రీదేవి, మేకల అశోక్, శ్యామ్ సుందర్, శేఖర్, సంతోష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బేల: కాపిలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బేల, అక్టోబర్ 17 : ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జోగు రామన్న గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరూ పని చేయాలని పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గంభీర్ తాత్రే అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని శంషాబాద్ , కాప్పి, బేల, మసాల(కే) గ్రామాల్లో నాయకులు, కార్యకర్తల ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సతీష్ చవార్, ప్రమోద్ రెడ్డి, జక్కల మధుకర్, దేవన్న, వట్టిపెళ్లి ఇంద్రశేఖర్, సంతోష్, తన్నీర్ ఖాన్, వాడ్యర్ తేజోరామ్, గ్రామాల సర్పంచ్ లు, ఎంపీ టీసీలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయులుగా రాణించాలి



విద్యార్థులకు అడ్మిషన్ పత్రాలు అందజేస్తున్న డి.డి బిల్డ్ కుమార్

ఉట్నూర్, అక్టోబర్ 17 : గిరిజన విద్యార్థులు డి.డి కోర్సులు పూర్తి చేసి ఉపాధ్యాయులుగా రాణించేందుకు కష్టపడాలని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఉప సంచాలకుడు ది.డి.బి.కె.కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం ఉట్నూర్ లోని బీకాడీ కళాశాలలో సీట్ భర్తీకి కొన్ని గంటలకు ఆయన హాజరై మాట్లాడారు.

బిటీపీ గిరిజన విద్యార్థులకు బీకాడీ కోర్సును అందించేందుకు కళాశాల ఏర్పాటు చేసింది అన్నారు. అడ్మిషన్ పొందిన విద్యార్థులు కష్టపడి ఉపాధ్యాయ వృత్తికి శ్రమించాలన్నారు. తదనంతరం ఏజెన్సీలో అక్షరాస్యత మెరుగుపడుతుందన్నారు. అనంతరం 100 సీట్లకు గాను కౌన్సెలింగ్ నిర్వహించగా భౌతిక శాస్త్రం 10, గణితంలో 25, జీవశాస్త్రంలో 23, సాంఘికశాస్త్రంలో 39, ఆంగ్లంలో 3 చొప్పున అడ్మిషన్లు అందించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రెసిడెంట్ మెస్రం మనోహర్, అధ్యాపకులు మాణిక్ రామ్, రామారామ్, రవి, రాందాస్, జగన్, శ్రీనివాస్, కపిలేశ్వర్, సుస్మిత, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బతుకమ్మ సంబురాలు



బేల: బతుకమ్మకు పూజలు చేస్తున్న అధ్యాపకులు, డి.డి.బి.కె.కుమార్

బేల, అక్టోబర్ 17 : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో మంగళవారం బతుకమ్మ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థినులు రంగురంగుల పూలతో బతుకమ్మలను పేర్చి ఆడిపాడారు. కార్యక్రమంలో డి.డి.బి.కె.కుమార్ రవీందర్ కుమార్, ప్రెసిడెంట్ సూర్య ప్రకాష్, అధ్యాపకులు రూపేందర్, సునీల్, సతీష్, వినోద్ విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే
ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 17 : బతుకమ్మ పండుగ విశ్వవ్యాప్తమైందని ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని జూబ్లీహిల్స్ కాలనీలో సోమవారం రాత్రి నిర్వహించిన బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొని మాట్లాడారు. ఐక్యత, కుటుంబాల బలోపేతానికి ఈ పండుగ పరమార్థమన్నారు. అనంతరం కాసేపు మహిళలతో బతుకమ్మ ఆడారు. కార్యక్రమంలో డి.డి.బి.కె.కుమార్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్, కౌన్సిలర్ పవన్ నాయక్, వార్డు కమిటీ సభ్యులు వి.లాస్, శంకర్, దయాకర్ పాల్గొన్నారు.

కొనసాగుతున్న నవరాత్రోత్సవాలు

ఇంద్రవెల్లి, అక్టోబర్ 17 : మండల కేంద్రంలో పాటు గ్రామాల్లో దుర్గాదేవీ నవరాత్రోత్సవాలు భక్తులు వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నారు. మంగళవారం భీంజితండలోని దుర్గాదేవీ ఆలయంలో గ్రామస్థులు బండార కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అమ్మవారికి నైవేద్యాలు సమర్పించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామపద్మలు జాడవ్ హమ్మనాయక్, సర్పంచ్ రాజ్ కే. రాంచందర్ నాయక్, గ్రామస్థులు జాడవ్ ప్రకాష్ పాల్గొన్నారు.

నేటి నుంచి లక్ష్మీ ద్రా ప్రారంభం

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 17 : బతుకమ్మ, దసరా పండుగల నేపథ్యంలో టీఎన్ ఆర్టీసీ నిర్వహిస్తున్న లక్ష్మీ ద్రా బుధవారం నుంచి ప్రారంభమవుతుందని డి.డి.బి.కె.కుమార్ కల్పన తెలిపారు. మంగళవారం ఆర్టీసీ బస్టాండ్ లో డ్రావ్ బాక్సులను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ టీఎన్ ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ప్రయాణం పూర్తయ్యాక టిక్కెట్ వెనకాల పేరు, వారి ఫోన్ నంబర్ ను రాసి వాటిని బస్టాండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన డ్రావ్ బాక్సుల్లో ప్రయాణికులు వేయాలన్నారు. బస్టాండ్లు, ట్రాఫిక్ జనరేటింగ్ పాయింట్లలో మహిళలు, పురుషులకు వేర్వేరుగా డ్రావ్ బాక్సులను ఏర్పాటు చేయాలని సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశామన్నారు. ప్రతి రిజియన్ కేంద్రంలో లక్ష్మీ ద్రా నిర్వహించి 10 మంది చొప్పున విజేతలను అధికారులు ఎంపిక చేస్తారని తెలిపారు. ఈ లక్ష్మీ ద్రాలో గెలుపొందిన ప్రయాణికులకు రూ.11 లక్షల నగదు బహుమతులను సంస్థల అందించనుందన్నారు. ప్రతి రిజియన్ కు ఐదుగురు పురుషులు, ఐదుగురు మహిళలు మొత్తం 110 మందికి ఒక్కొక్కరికి రూ.9900 చొప్పున బహుమతులను ఇవ్వనుందన్నారు.

రాత్రి 9 గంటలకు వరంగల్ కు ఆర్టీసీ ప్రత్యేక ఎక్స్ ప్రెస్ సర్వీస్

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 17: దసరా పండుగ సందర్భంగా ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం ప్రతి రోజూ ఆదిలాబాద్ నుంచి హనుమకొండకు రాత్రి 9 గంటలకు ప్రత్యేక ఎక్స్ ప్రెస్ సర్వీస్ ను నడుపుతున్నట్లు ఆర్టీసీ డి.డి.బి.కె.కుమార్ కల్పన మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాత్రి 9 గంటలకు బయల్దేరి ఉదయం 4 గంటలకు చేరుకుంటుందని తిరిగి ఉదయం 10.30 గంటలకు హనుమకొండ నుంచి బయలుదేరి సాయంత్రం 5.45 గంటలకు ఆదిలాబాద్ చేరుకుంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రయాణికులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

కొనసాగుతున్న ఓపిఎస్ పరీక్షలు

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 17 : పదో తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ ఓపిఎస్ స్కూల్ పరీక్షలు కొనసాగుతున్నాయి. జిల్లాలో పది పరీక్షల కోసం రెండు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయగా 140 మందికి గాను 124 మంది హాజరు కాగా 16 మంది గైర్జాబరయ్యారు. ఇంటర్ పరీక్షలకు 67 మందికి గాను 53 మంది హాజరు కాగా 14 మంది గైర్జాబరయ్యారు. పరీక్షా కేంద్రాలను డి.డి.బి.కె.కుమార్ పరీక్షించారు.

ఎలక్ట్రికల్ హౌస్ వైరింగ్ పై ఉచిత శిక్షణ

ఉట్నూర్, అక్టోబర్ 17: ఉమ్మడి జిల్లాలోని ఆదిలాబాద్, నిర్మల్, మంచిర్యాల, కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలోని నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడంలో భాగంగా ఉచితంగా హౌస్ వైరింగ్ పై ఉచిత శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు గ్రామీణ స్వయం ఉపాధి శిక్షణ సంస్థ డైరెక్టర్ లక్ష్మణ్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తి గల యువత ఈ నెల 26వ తేదీన ఉదయం 9 గంటలకు స్థానిక కుమ్రం భీం వ్రాంగ ఇంటిని యూత్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ (వైటిసీ)లో నిర్వహించే మేళాకు రావాలని కోరారు. వచ్చే పుడు ఆధార కార్డు, తెల్లరేషన్ కార్డు, ఎన్ఎస్ఐ సీమెంట్ బ్యాంక్, బ్యాంకు అకౌంట్ పాస్ బుక్, పాస్ కార్డు జిరాక్స్, ఒరిజినల్, క్యాన్సెల్ సర్టిఫికేట్ జిరాక్స్, నాలుగు పాస్ ఫోటోలు, అన్ని రెండు జిరాక్స్ కాపీలు తీసుకురావాలని కోరారు.